

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达贯彻省委统战工作会议精神,对当前全市各项重点工作进行再研究再部署再细化 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 10月8日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记为《复兴文库》作题为《在复兴之路上坚定前行》的重要序言、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神和近期重要文章、重要贺信精神,传达学习省委统战工作会议精神,审议有关文件,研究部署疫情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等当前重点工作。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,习近平总书记为《复兴文库》所作的重要序言、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话,具有很强的政治性、思想性、指导性,是奋进新征程、建功新时代的动员令。全市各级党委(党组)要深入学习领会,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,准确把握党的历史发展的主题主线,不断筑牢理想信念根基,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要扎实抓好党史学习教育常态化长效化,强化中华民族发展史的学习,引导广大党员干部从历史中汲取奋进力量,激励全市广大干部群众坚定历史自信、增强历史主动,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设

新篇章。要紧跟习近平总书记走好新时代“赶考”之路,鼓足昂扬之气、激发奋进之力,竞逐新赛道、勇当排头兵,为全省“勇挑大梁”多作贡献。

会议传达学习省委统战工作会议精神,听取全市统战工作情况汇报,审议通过有关文件。会议强调,要深刻学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,正确理解把握“十二个必须”要求,勇担使命、不负时代,推动新时代全市统战工作高质量发展。要突出工作重点,牢牢把握“四新”“三好”要求,加强新时代参政党建设和无党派人士自身建设。牢牢把握组织起来、发挥作用要求,加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作。牢牢把握促进“两个健康”要求,深入开展理想信念教育。牢牢把握争取人心、壮大力量要求,加强统战侨务工作海外联系点建设。牢牢把握走好网络群众路线要求,构建网上网下同心圆。要主动融入中心大局,结合全市“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,深入民营企业调研走访,为盐城发展献计出力。要加强党的全面领导,巩固完善大统战工作格局,更好保障全市统战工作持续健康发展。

会议对当前及今后一段时期的疫

情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等重点工作进行再研究再部署再细化。会议指出,全市上下要深入贯彻落实中央决策部署和省委要求,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,思想上再重视、措施上再优化、责任上再压实,全力以赴为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要时刻绷紧疫情防控这根弦,监测预警要更加灵敏,应急处置要以快制快,闭环管理要严丝合缝,严防输入关口,落细工作措施,压实“四方责任”,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要筑牢安全稳定底线,坚持问题导向,紧盯重点领域,严密防范化解重大风险隐患,坚决遏制重特大事故发生。全力做好党的二十大安保维稳工作,站稳群众立场,厚植为民情怀,扎实推进信访突出问题攻坚化解和矛盾纠纷大排查、大起底、大化解行动,做好社会治安、反恐防暴等工作,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。着力防范意识形态等领域风险,落实好意识形态责任制,上下协同、网上网下联动,牢牢把握工作主动权,让主旋律更强劲、正能量更充沛。

会议强调,当前,我市正处在大干

四季度、冲刺全年目标任务的关键时期。要锚定全年目标争取最好成绩,强化经济运行监测预警,持续开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,解决困难问题、挖掘增长潜力、扩大有效投入,确保主要指标增速保持全省前列。要聚焦重大项目增强发展后劲,推动列省重点项目、市级重点项目等早建成、早投产、早达效,加大招商引资力度,以增量提质带动存量优化,为长远发展积蓄后劲。要用心用情持续保障和改善民生,稳住就业基本盘,做好市场保供稳价,关心关爱困难群体,做到稳一方经济、惠一方民生。

会议指出,要以过硬作风和成效切实扛起重大责任,慎终如始抓落实,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,认真组织“回头看”,以极端负责精神把各项措施落实到位。要高效务实善统筹,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,确保疫情不失控、经济不失速、安全不失守。要压实责任严作风,各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,带头在班在岗,主要领导亲自抓、负总责,坚决做到守土有责、守土尽责,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

记者 韩宝贵

坚决扛起政治责任 落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求

市政府召开视频调度会 徐缨作工作要求 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 10月8日上午,市政府召开落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求视频调度会,深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府和市委部署要求,全力以赴抓好疫情防控、稳经济、防风险、保安全工作,不断巩固拓展企稳向好发展态势,为全省“勇挑大梁”多作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议传达市委书记徐缨对做好当前重点工作的要求。市长周斌主持会议并讲话。

徐缨强调,党的二十大胜利召开在即,各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,全面落实党中央和省委部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,竞逐新赛道、勇当排头兵,努力向省委和全市人民交上一份满意答卷。要慎终如始抓好疫情防控,针对近期国内疫情多点散发、频发和输入性风险加大的严峻形势,始终保持高度警醒,坚持外防输入、内防反弹,绷

紧弦、防在前、早发现、快处置,时刻保持指挥体系激活状态、防控力量准备状态、监测预警灵敏状态,落细落实常态化防控措施,切实抓好“落地检”等工作,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要以决战的姿态、大干的行动冲刺全年目标任务,深化“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,持续释放消费潜力,积极扩大有效投资,着力稳外资稳外贸,打造一流营商环境,锚定全年目标力争最好结果,确保主要经济指标增速保持全省前位。要扎实抓好稳就业、稳物价、增收入和教育、卫生、“一老一幼”等工作,用心用情解决群众急难愁盼问题,保障好困难群众基本生活,不断增强群众获得感幸福感。要以“时时放心不下”的责任感全面贯彻总体国家安全观,坚决防范化解政治和意识形态安全、经济金融安全、政府性债务、粮食能源安全、安全生产和社会稳定等各领域风险隐患。要敢为善为、奋发有为,坚持守土有责、守土尽责,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,为全省“勇挑大梁”多作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利

召开。

会议对稳定经济增长、筑牢防疫屏障、维护社会稳定进行具体部署,通报安全生产督查情况,各板块进行交流发言。周斌指出,党的二十大召开在即,要以迎接学习宣传贯彻党的二十大为主线,振奋精神,努力拼搏,把党的二十大精神体现到各项工作成效上。要坚决防住疫情,紧盯重点人群、做细做实“落地检”,织密基层防控网络、提升监测预警能力,加强大数据比对、推动核酸检测应检尽检,强化应急准备、保持在岗在位状态,严密防范市外输入,坚决做到“防在前、早发现、快处置”,全力保障群众生命安全和身体健康。要更好稳住经济,坚定决心、科学预测、精准施策、狠抓关键,坚持问题导向,拉长补齐短板,促进工业农业增长和服务业加快恢复,力争全年发展取得最好结果。要结合“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,开展政策落实排查行动,强化“一企一策”“一业一策”服务,最大限度释放政策红利,更好激发市场主体发展活力。要加快项目招引建设,坚持精准招商、专业招商、以商引商,突破瓶颈制约、提升

审批效能,推动更多重大项目好项目早落地、早开工、早达产,不断提升投资拉动力。要更快激活市场消费,积极举办促消费活动,培育壮大夜间经济,满足群众多样化消费需求。要持续优化营商环境,一体推进“放管服”改革,践行“有求必应、无事不扰”理念,帮助企业纾困解难,推进企业股改上市,加快培育高新技术企业和专精特新企业,不断厚植实体经济基础。要强化安全发展,突出抓好危化品、消防、自建房、交通运输等领域安全生产工作,精准防范化解房地产、金融、政府性债务等方面风险隐患,深入推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,完善社会治安防控体系,健全应急处置机制,强化应急值班值守,确保社会大局和谐稳定。要更大力度保障改善民生,办成办好20项民生实事,坚决把盐城经济发展好、安全守护好、群众关爱好,为党的二十大胜利召开营造良好环境。

市领导勾凤诚、吴本辉、汤如军、王连春、唐敬、谢继步、王娟、高尚德,市政府秘书长刘光球等在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樑